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Ocua 1°: Alagpopixd CLUVARTNOLAKKDV
Alvetan 1o ouvaptnoloxd S K — R, S(z) = fol (2(t))2dt, émou

K = {z € 0>=([0,1],R) /(0) = z(1) = 0}

o) Na urohoyioete to xplowa onpelo Tov.
B) Na vnohoyioete 1o deltepo Supopixd Tou ot xplowa onuela Tou.
(2 povédec)

Ocua 2°: EAayloTixEg EMLPAVELES

Ané dhec tic amepodlagpopioies cuvaptioelc tne wopyhc ¥ : [0,1] — R 1ou xo-
vomololy T y(0) = % xou (1) = 0 va Peelte exelvn e omolag 1 yeopuxh
TUPAO TAUOT) TUPAYEL, TEQLO TEEPOUEVT] YUPW amd TOV GEOVA TWV T, TNV ETUPAVELNL UE
10 ehdytoto eyfadov. Mnogeite vo npoywehoete we e€hc:

o) Kataoxeudote o cuvaptnotoxd exeivo avipesa ota xpiowo onueia tou otolou
elvon xou 1 cLVAETNGY TOU Aol NTAUE.

B) No yenowonomoete tny tautdtnto Tou Beltrami yia vo xotooxevdoete tn Sio-
popwr) e€&lowan mou divel ta xplowa onueio Tou cuvapTNolaXoD AUTOL.

v) Na Moete ) Swopopuxt| e&iowon authAv xou vor utohoyioete Ghec TiC amoutoue-
veg oTadepéc MPOXEWEVOU Vo DWCETE T1) Hovadxr AUom Tou TpofBAfuatoc.
Afveton 61l t0 gUfoaddv NG ETUPAVELNS TOU ToPAYETHL OO TNV TEPLOTEOPY| TNG
yoapiic Topdotaone e ¥ : [a,b] = R yUpw and tov dZova v & loolTon Ue

o7 [ y(z)y/1+ (v (2))%dx

L__dy MNoveton ME TNV avTixatdoTtaon y = acoshu.

/[y2—a?

xou OTL TO f

(2 wovddec)



Ocua 3°: To Jewpnua tne Noether otn unyovixy Lagrange
o) Na deifete 6T

®, :R? — R2, ®,(21,72) = (cos(a)z; — sin(a)xe,sin(a)r; + cos(a)rs),

amoTelel LOVOTORUUETELXY OB ULPLOLPOROUOPPLOUDY Tou emmédou. Alvovton
OL TELYWVOUETEIXEC TAUTOTNTES:

cos(ay) cos(az) — sin(aq ) sin(az) = cos(a; + az)
cos(aq) sin(as) + sin(ay) cos(az) = sin(a; + ag)
sin(aq) cos(az) + cos(aq) sin(az) = sin(a; + ag)
cos(aq) cos(az) — sin(ay) sin(az) = cos(a; + as).

B) Nu 3eitete 611, Va € R, n &, anotehel ouppetpio g
f : RQ — Ra f(x17x2) = l’% +x%

v) No xotaoxevdoete Tic e€lodoeic Euler-Lagrange mou avtiotorolv o1 cuvdie-
won Lagrange

L:R* = R, L(z1d1,x0,00) = @2 + i3 — (22 + 23).
8) Kataoxeudote 10 «pedya tne Noethery

. . 2 L . .\ 0D,
I:R* = R, I(wy,d1,29,40) = Sy %({El,(ﬁl,l’z,iﬂg)ﬁ(xl,xQ) la=0-
T oyéon €xel n ocuvdptnon auth ye t0 cloTNUA EELOMOEWY TOU TPOTYOUUEVOU
EPWTAUATOC;
(3 wovddec)

Ocua 4°: To Yeswpnpo Liouville-Arnold octo npéBinua tou Kepler
BOewpolpe TN ouvdptnon H : R — R, ye tino

H(q1,p1,q2,p2,q3,p3) = 5(p} + 03+ P3) + V& + @3 + &3

o) Na xataoxevudoete to aviiotoyo cbotnua Hamilton tne cuvdptnone authc.
B) No deigete 6Tt oL suvapthoelc Iy, Iz : R% — R, nou op{lovton we:

LIi(q1,p1,92,02,93,P3) = Q1P2 — P1Go2,
I5(q1,p1, 92, P2, 43, P3) = (@203 — p2g3)* + (g3p1 — P3q1)* + (q1p2 — P1g2)?

elvon ohoXANEOUATA TN XVONE TOU CUC THUATOSC AUTOU.
v) Bpelte éva S oag ohoxhfpwua tne xiviong Y 1o cloTnua autd o ovo-
wéote 7o I3 : R® — R.
8) No deiete bt tor Tplar auTd ohoxinpduata tTne xivnong eivon oe evéNEN petalld
TOUG.
€) Na ypnowonotfoete to Yewpenua Liouville-Arnold yia va neprypddete tnv nolo-
T CUUTIEQLPOPE TOU GUC THUATOS GTOV YWPO TV PACEWY.

(3 wovddec)



